

મોડાસાના ઘઉંના ટેકાના ભાવે ખરીદ કેન્દ્ર પર ખેડૂતોની દયનિય હાલત

ખરીદ કેન્દ્ર પરના કર્મચારીઓ પણ પ્રાથમિક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવા લાગ્યા
મોડાસા, તા. ૨૩ અને પોષણશક્તિ ભાવે આપવા અરવલ્લી જિલ્લામાં રાજ્ય છતાં ખેડૂતોના રોષનો ભોગ બનવું પરે છે. મોડાસા ગાજણ નજીક કરોડોના ખર્ચે બનેલ નવીન અદ્યતન માર્કેટ યાર્ડમાં ઘઉંના

થરાદ તાલુકા ના ઊંટવેલીયા ગામે વીજ વાયર તૂટતાં આગ લાગી

થરાદ તાલુકા ના ઊંટવેલીયા ગામે વીજ વાયર તૂટતાં આગ લાગી હતી અને લોકો માં દોડધાન મચી જવા પામી હતી ત્યારે લોકો ધ્વરા જાગૃતતા દાખવી તાત્કાલિક આગ ઉપર કાબુ મેળવી લેતા મોટી જાન હાનિ ટળી હતી તો બીજી તરફ ખેડૂતો આશ્ચર્ય કરી રહ્યા છે કે વીજ કંપની ધ્વરા દાદાગીરતી કરી અમારા ઘર ઉપર થી મોટી વીજ લાઈન પસાર કરી છે અને આ વીજ લાઈન હટાવવા માટે અમે ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત પણ કરી છે છતાં પણ અમારું કોઈ સાંભળતું નથી.



ટેકાના ભાવે ખરીદ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. ખરીદ કેન્દ્ર પર ઘઉં વેચાણ અર્થે આવતા ખેડૂતો માટે પીવાના પાણીની બેઠક વ્યવસ્થા અને અપૂરતા કર્મચારીઓ અને મજૂરોના અભાવે અને તોલમપદમાં પણ પ મણની બોરી પાછળ ૫૦૦ ગ્રામ ન મળતા અને ખરીદકેન્દ્રો પર યોગ્ય વ્યવસ્થાના અભાવે રાજ્ય સરકારે જાહેર કરેલા ટેકાના ભાવથી વચિત રહેવું પડતું હોવાથી સરકારની ખેડૂતલક્ષી કામગીરી

થરાદ તાલુકા ના ઊંટવેલીયા ગામે સવાર ના સમયે વીજ લાઈન તૂટી જતા વાયર નીચે પડ્યો હતો અને વાયર નીચે પડતાજ આગ ભભૂકી હતી આગ ભભૂકતા લોકો માં દોડધાન મચી જવા પામી હતી ત્યારે લોકો ધ્વરા જાગૃતતા દાખવી લેતા મોટી જાનહાની ટળી, ઊંટવેલીયા ગામે રહેતા ધુખાજી નામના ખેડૂતે જણાવ્યું હતું કે વીજ કંપની ધ્વરા દાદાગીરતી કરી અને લોકો હાજર ન હતા તે સમયે અમારા ઘર ઉપર થી આ વીજ લાઈન પસાર કરી હતી અને આ વીજ લાઈન અમારા ઘર ના એકદમ ઉપર થી પસાર થાય છે ખુબ જ નીચે છે માટે આ વીજ લાઈન હટાવવા માટે અમે લોકો ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરી છે પણ અમારું કોઈ સાંભળતું નથી. અમરે આમ અવાર નવાર નુકશાન વેઠવાનો વારો આવે છે આજે તો આગ લગતાની સાથે જ લોકોએ મહેનત કરી આગ ઉપર કાબુ મેળવી લીધો હતો માટે કોઈજ જાનહાની કે મોટું નુકશાન થયું ન હતું પરંતુ તંત્ર જ આમજ આંખ આડા કાં કરશે અને રજૂઆત નહિ સાંભળે તો આવનારા સમયમાં મોટી હુનારત સર્જાય તો પણ કોઈ નવાઈની વાત કહેવાતી નથી.

મિલોડા તાલુકાના પાલ્લા ગામમાં ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતો વિદ્યાર્થી પાવાગઢથી મળી આવતાં માતા-પિતા સાથે મિલન

મિલોડા, તા. ૨૩ ઠાં. પાવાગઢથી માદરે વતન ઉભરાવાણ ખાતે જવા નીકળ્યો હતો પરંતુ રીતેશના મામા વિનોદભાઈ રાઠવા શોધખોળ કરતા હતા તે દરમ્યાન પાવાગઢ બસ સ્ટેન્ડમાંથી

મિલોડા, તા. ૨૩ ઠાં. પાવાગઢથી માદરે વતન ઉભરાવાણ ખાતે જવા નીકળ્યો હતો પરંતુ રીતેશના મામા વિનોદભાઈ રાઠવા શોધખોળ કરતા હતા તે દરમ્યાન પાવાગઢ બસ સ્ટેન્ડમાંથી વિદ્યાર્થી મળી આવ્યો હતો ત્યારે પરીવારજનો અને પોલીસ તંત્રએ હાથકારો અનુભવ્યો હતો. મિલોડા સર્કલ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર, એમ. ડી. પરમારએ જણાવ્યું હતું કે પાલ્લા ગામમાં શ્રી આર. એચ. પટેલ વિદ્યાલય ધોરણ ૮ માં અભ્યાસ કરતો ૧૩ વર્ષનો વિદ્યાર્થી પાલ્લા ગામની સરદાર કુમાર છાત્રાલયમાં રહેતો રીતેશ કરશનભાઈ રાઠવા તા. ૧૯/૩/૨૦૧૮ ના રોજ ૧:૧૦ વાગ્યાના અરસામાં શામળાજી આવવા સ્વેચ્છીક રીતે નીકળી ગયો હતો. શામળાજી લુણાવાડા થઈ પાવાગઢ બસ સ્ટેન્ડ ખાતે ગયો



વિદ્યાર્થી મળી આવ્યો હતો ત્યારે પરીવારજનો અને પોલીસ તંત્રએ હાથકારો અનુભવ્યો હતો. પાલ્લા ગામની શ્રી આર. એચ. પટેલ વિદ્યાલય, સરદાર કુમાર છાત્રાલયમાં રહેતો પંચમહાલ રાઠવાએ જણાવ્યું હતું કે હું સ્વેચ્છીક રીતે મારી મરજીથી તા. ૧૯/૩/૨૦૧૮ ના રોજ ચેટીયાંદની શાળામાં રજા હોવાથી હું મારા કપડા અને થેલો લઈને શામળાજી બજારમાં ગયો હતો ત્યાર બાદ હું શામળાજી ચાલતો

હોય તેવા વ્યક્તિઓ ૧૯૫૧ છે. ● એક વર્ષમાં નવા રેશનકાર્ડ માટેની ૪૧૯૭ અરજીઓ નિકાલ કરાયા

જિલ્લામાં નવા રેશનકાર્ડની કેટલી અરજીઓ મળી ગાંધીનગર દક્ષિણના ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોરના પ્રશ્ન સંદર્ભે અસ નાગરિક પુરવઠા મંત્રીએ આપેલા જવાબમાં જણાવવા મુજબ નવા રેશનકાર્ડ માટે ૪૧૯૭ અરજીઓ મળી છે. જ્યારે તમામ અરજીઓ નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે.

ગાંધીનગર પરીવારો
● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ભરવા જણાવી તેમણે માર્કેટ પરીવારોની વિગતો જાણવા માંગી હતી. જો કે મંત્રીશ્રીએ આ અંગે અલગથી નોટીસ આપવા જણાવ્યું હતું. ભાજપના શંભુજી ઠાકોરે પણ સામાજિક આર્થિક તેમજ જાતિ આધારિત વસ્તી ગણતરીમાં કયા માપદંડ રાખવામાં આવ્યા હતા તેની વિગતો માંગી હતી.
કોંગીના સુરેશ પટેલે બી. પી. એલ. પરીવારોને લઈ પુનઃ સર્વે કરવાની માંગ કરી હતી. મંત્રીશ્રીએ તેમના પ્રત્યુત્તરમાં જણાવ્યું હતું કે ૦ થી ૧૬ ગુણાંક ધરાવતા પરીવારો માટે ૧૨૫ અરજીઓ જિલ્લાને મળી હતી જેની ચકાસણીને અંતે ૩ અરજીઓ મંજૂર કરવામાં આવી હતી. આજ પ્રમાણે ૧૭ થી ૨૦ ગુણાંક પરીવારમાં સમાવેશ કરવા માટે ૧૧૮ અરજીઓ નમંજૂર કરવામાં આવી હતી અને ૪ અરજીઓ તંત્રએ ગ્રાહ્ય રાખી છે. કનુભાઈ બારેયાએ બી. પી. એલ. પરીવારોના ગુણાંક કઈ રીતે નિયત કરવામાં આવે છે તેની વિગતો માંગી હતી.
ગાંધીનગર જિલ્લામાં કુલ ૪૪૫૩૫ બી. પી. એલ. પરીવારો છે અને છેલ્લા બે વર્ષમાં ૭ પરીવારોનો વધારો થય્યો મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ૦ થી ૧૬ ગુણાંકમાં ૧૩૮૫૧ પરીવારો છે જ્યારે ૧૭ થી ૨૦નો સ્કોર ધરાવતા ૩૦,૬૪૮ પરીવારો જિલ્લામાં છે.

ગાંધીનગર પરીવારો
● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ જણાવવા મળેલ છે. આ પશુધનને ભેલાણ સારૂ જ ખેતરમાં લઈ જવામાં આવી હોવાની વાતો બહાર આવવા પામી છે.
તંત્રના અધિકારીઓએ બટાટા કાઢવાનો સમયગાળો ચાલતો હોય બટાટાનું પહુર પણ પશુધનને નહિ ભગવાવ જણાવ્યું છે. દવાના છંટકાવને કારણે પહુર ખાવાથી પણ ખોરાકી ઝેરની અસર થતી હોય છે તેમ તંત્રની અપીલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

વિદ્યાનસભામાં... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ● કુટીર ઉદ્યોગ અન્વયે ૨૧૨૧ લાભાર્થીઓને લોન સહાય આપવામાં આવી

જિલ્લામાં કુટીર ઉદ્યોગ અન્વયે કેટલી વ્યક્તિઓને કેટલી રકમની લોન સહાય આપવામાં આવી છે? કલોલના ધારાસભ્ય બળદેવજી ઠાકોરના પ્રશ્નના જવાબમાં કુટીર ઉદ્યોગ મંત્રીએ આપેલા જવાબમાં જણાવવા મુજબ છેલ્લા બે વર્ષમાં ૨૧૨૧ લાભાર્થીઓને રૂ ૩૧૨ લાખની લોન આપવામાં આવી છે. જ્યારે આ અન્વયે ઉદ્યોગ કેન્દ્ર કક્ષાએ ૧૦૩૦ અને બેંક કક્ષાએ ૨૩૮૦ અરજીઓ વિવિધ કારણોસર પડતર છે. અરજીઓ મંજૂર કરવામાં આવી હોય પરંતુ બેંક દ્વારા લોન અપાઈ

ડીસા ખાતે ભારતીય એરફોર્સનું ફાઈટર બેઈઝ બનશે, કેન્દ્રની મંજૂરી

પાકિસ્તાનની અવળચડાઈને ધ્યાનમાં રાખીને ગુજરાતમાં પાક. બોર્ડરને વધુ મજબૂત અને ધારદાર બનાવવાનો નિર્ણય કેન્દ્ર સરકારે લીધો છે અને બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ડિસા ખાતે બોર્ડર પાસે ભારતીય એરફોર્સનું ફાઈટર બેઈઝ બનાવવામાં આવશે અને વડાપ્રધાનના નેતૃત્વમાં મળેલી સલામતિ અંગેની કેબિનેટ કમિટીએ આ દરખાસ્તને મંજૂરી આપી દીધી હતી.
ભારતની પિમી બોર્ડર પર એટલે કે ઉત્તર-પૂર્વ ગુજરાતમાં આઈએએફનું આ બેઈઝ ઉભું થશે તો તેનાથી પાકિસ્તાન સામે સેનાની તાકાત વધુ ધારદાર બનશે અને તેની ક્ષમતા વધી જશે તેવો સરકારનો વિશ્વાસ છે.
સંરક્ષણ મંત્રાલયના અધિકારીઓએ નામ નહીં આપવાની શરતે હિન્દુસ્તાન ટાઈમ્સને એવી માહિતી આપી છે કે કેબિનેટ કમિટીએ આ માટે પ્રાથમિક ધોરણે રૂા. ૧૦૦૦ કરોડના રોકાણને મંજૂરી આપી છે અને તેનાથી રન-વે વધારવામાં આવશે અને બીજી વહીવટી સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવશે. ફાઈટર પ્લેનો માટે ખાસ જગ્યા બનાવવામાં આવશે. ડિસા એરપોર્ટને ૧૦૦૦ મીટરનો નવો રન-વે બનાવી દેવાશે જેથી હેલિકોપ્ટર લેન્ડ થઈ શકે અને વીવીઆઈપીની મૂવમેન્ટ આસાન થઈ શકે. આ પ્રોજેક્ટ વર્ષોથી ધૂળ ખાઈ રહ્યો છે.
આ બેઝ બનાવવાથી બાડમેર અને ભુજ એરબેઝ વચ્ચેનો ગેપ બૂરાઈ જશે અને સેનાની તાકાત પાકિસ્તાનની સામે વધુ ધારદાર બની જશે. જો કે ડિસા ખાતેના એરબેઝમાં કયા ફાઈટર પ્લેનોનો રાખવામાં આવશે તે અંગે સંરક્ષણ મંત્રાલયે કોઈ માહિતી આપી નથી પરંતુ એમ કહ્યું છે કે આ નવા બેઈઝથી આઈએએફની એબિલિટી વધી જશે. ભારતના પિમી આકાશમાં બે બોર્ડર પર જો પાકિસ્તાન તરફથી કોઈ અવળચડાઈ થશે તો તેનો આસાનીથી જડખાતોડ જવાબ આપી શકાશે. બે આઈએએફના

લેમન ટ્રી હોટેલ્સ લિમિટેડનો આઈપીઓ ઓફર/બિડ/ઓફર ૨૬ મીએ ખુલશે

પ્રાર્થજી બેન્ડ રૂ. ૧૦ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતા ઈક્વિટી શેરદીઠ રૂ. ૫૪ થી રૂ. ૫૬
રોકાણકારોનું જોખમ ઓફર પ્રાઈઝ માટે આધાર અને ઓફર સાથે સંબંધિત અન્ય પ્રસ્તુત ચેક્કસ વિગતો મેળવવા, જેમાં સેબી, બીએસઈ, એનએસઈ, સાધારણ જોખમો, આરએચબીની ઉપલબ્ધતા અને બિડ કમ એલિલિગેન્સ કોમ્પ્લેક્સ, એસએસબીએની પ્રક્રિયાની વિગત અને ઓફરના બેકસીની વિગતો માટે કૃપા કરીને આરએચબી જુઓ અને બિઝનેસ સ્ટાન્ડર્ડ (અંગ્રેજી) બિઝનેસ સ્ટાન્ડર્ડ તથા ૧૯ માર્ચ ૨૦૧૮ના બિઝનેસ સ્ટાન્ડર્ડ (હિન્દી)ની તમામ એડિશનોમાં પ્રકાશિત ૧૯ માર્ચ, ૨૦૧૮ના જ પ્રસિદ્ધ થયેલ આરએચબી અને પ્રાઈઝ બેન્ડ જુઓ.
લેમન ટ્રી હોટેલ્સ લિમિટેડ ("કંપની")એ ૨૬ માર્ચ, ૨૦૧૮ના રોજ સોમવારે લેમન ટ્રી હોટેલ્સ લિમિટેડનાં શેરદીઠ રૂ. ૧૦ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતા કુલ ૧૮૫,૪૭૯,૪૦૦ ઈક્વિટી શેરનો આઈપીઓ (ઈનિશિયલ પબ્લિક ઓફર) ઈક્વિટી શેરદીઠ રૂ. (૦)ની કિંમત પર રોકડનાં બદલાવમાં લાવવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે. જે મે પલવડ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ લિમિટેડ ("મે પલવડ") દ્વારા રૂ. (૦) મિલિયનનાં ૯૪,૫૦૦,૫૫૩ ઈક્વિટી શેર. આર જે કોર્પ લિમિટેડ દ્વારા રૂ. (૦) મિલિયનનાં ૨૫,૩૨૦,૫૪૩ ઈક્વિટી શેર, રવિકાંત જયપ્રિયા એન્ડ સેન્સ (એચયુએફ) દ્વારા રૂ. (૦) મિલિયનનાં ૧૩,૭૯૯,૪૧૬ ઈક્વિટી શેર, સિદ્ધિવિરિંગ રિસોર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડનાં રૂ. (૦) મિલિયનનાં કુલ ૬,૯૯૬,૧૮૦ ઈક્વિટી શેર, સ્વિકટ બિલ્ડર્સ લિમિટેડનાં રૂ. (૦) મિલિયનનાં કુલ ૮૮૩,૪૪૦ ઈક્વિટી શેર, ફાઈવ સ્ટાર હોસ્પિટાલિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ લિમિટેડ દ્વારા રૂ. (૦)ના કુલ ૨૩,૬૪૯,૮૧૬ ઈક્વિટી શેર, પાસ્સ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ લિમિટેડ દ્વારા રૂ. (૦) મિલિયનનાં કુલ ૨૩,૬૪૯,૮૧૬ ઈક્વિટી શેર સાથે ચંદ્ર કોહલીના રૂ. (૦) મિલિયનનાં ૪૮૦,૦૦૦ ઈક્વિટી શેર અને રાજશાહ ગાંધીના રૂ. (૦) મિલિયનનાં ૫૦૦,૦૦૦ ઈક્વિટી શેરના વેચાણની ઓફર (ઓફર) દ્વારા માર્કેટ કુલ રૂ. (૦) મિલિયનની ઓફર છે. ઓફર કંપનીની પોસ્ટ-ઓફર પેઈડ-અપ ઈક્વિટી શેરનો ૨૩.૫૬ ટકા હિસ્સો ધરાવશે.

સીબીઆઈએ કાર્ટિ ચિદમ્બરમની ૨૮મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે ચેન્નાઈ વિમાની મથકથી ધરપકડ કરી હતી. ગયા વર્ષે ૧૫મી મેના દિવસે દાખલ કરવામાં આવેલી એક આઈઆરના સંબંધમાં તેમને શિવરતી પત્ની પરત ફરવાની સાથે જ વિમાની મથકે પકડી લેવામાં આવ્યા હતા. કાર્ટિ ઉપર આક્ષેપ છે કે, ૨૦૦૭માં ત્રિદેશમાંથી ૩૦૫ કરોડ મેળવવા માટે તેઓએ આઈએનએક્સ મિડિયાના માલિકોની મદદ લીધી હતી. ૨૦૦૭માં કાર્ટિના પિતા અને એ વખતના નાણામંત્રી ચિદમ્બરમ તરફથી પણ પરોક્ષ ભૂમિકા ભજવવામાં આવી હોવાનો આક્ષેપ કરવામાં આવી ચુક્યો છે. આઈએનએક્સ મિડિયાની માલિક ઈન્દ્રાણી મુખર્જી ૧૭મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે આ મામલામાં નિવેદન આપ્યું હતું. તેના આધાર પર જ કાર્ટિની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી.

ગુપ્તીમાં... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ તેલંગાણામાં દીઆરએસના ત્રણ સભ્યોએ જીત મેળવી હતી. આરબંડમાં ભાજપના એક અને કોંગ્રેસના એક ઉમેદવારે જીત મેળવી હતી. ૫૮ રાજ્યસભાની સીટોમાંથી ૧૦ રાજ્યોના ૩૩ ઉમેદવાર પહેલાથી જ બિનહરીફ ચૂંટાઈ આવ્યા હતા. છ રાજ્યોની બાકી ૨૨ સીટો માટે આજે મતદાન યોજાયું હતું. બિનહરીફ ચૂંટાઈ આવેલા સભ્યોમાં ભાજપના ૧૭ અને કોંગ્રેસના પાંચ સભ્યો છે. આ ઉપરાંત બીજેડીના ત્રણ, આરજેડીના બે, દીડીપીના બે, જેડીયુના બે અને શિવસેના અને વાયએસઆર કોંગ્રેસના એક-એક સભ્યનો સમાવેશ થાય છે. જે રાજ્યમાં ચૂંટણી યોજાઈ હતી તેમાં આંધ્રપ્રદેશ, બિહાર, ગુજરાત, હરિયાણા મધ્યપ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર, તેલંગાણા અને ઉત્તરપ્રદેશનો પણ સમાવેશ થાય છે. મતદાન આજે સવારે સવારે ૯ વાગ્યા શરૂ થયા બાદ હવે સાંજ સુધી ચાલ્યું હતું. સાંજે ચાર વાગ્યા સુધી સંબંધિત રાજ્યસભામાં મતદાન ચાલ્યું હતું. ૨૩મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે ચૂંટણી પંચ દ્વારા રાજ્યસભાની ચૂંટણી માટેની તારીખ જાહેર કરી હતી. રાજ્યસભાને સંસદના ઉપલા ગૃહ તરીકે ગણવામાં આવે છે. હાલમાં રાજ્યસભામાં સભ્યો બળ ૨૪૫નું છે જે પૈકી ૨૩૩ ચૂંટાયેલા અને ૧૨ નોમિનેટેડ સભ્યો છે. બંધારણ મુજબ ચેમ્બરમાં કુલ સભ્યો ૨૪૦થી વધારે હોવા જોઈએ નહીં. વિપક્ષની મુરકલી પણ વધી ગઈ હોવાના હેવાલ મળ્યા છે.

ખામોળા... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સાથે ચેડા કરી શકે છે. પુરાવા સાથે પણ ચેડા કરી શકે છે. સીબીઆઈ તરફથી એડિશનલ સોલીસિટર જનરલ તુષાર મહેતા તરફથી દલીલ કરવામાં આવી હતી કે, કાર્ટિ પહેલાથી જ કેટલાક પુરાવા સાથે ચેડા કરી ચુક્યા છે જેથી તેમને જામીન મળવા જોઈએ નહીં. બીજી તરફ કપિલ સિંબલ, અભિષેક મનુ સિંઘવી અને ગોપાલ સુબ્રમણ્યમ જેવા વરિષ્ઠ વકીલોએ કાર્ટિ તરફથી જોરદાર દલીલો કરી હતી અને કહ્યું હતું કે, તેમના અસીલાની સામે ભ્રષ્ટાચાર વિરોધી કાયદા હોઈને કાર્ટિ સામલો બનેતો નથી. કારણ કે, આ મામલામાં કોઈ લોકસેવકની પુછપરછ કરવામાં આવી નથી. કોઈને આરોપી પણ બનાવવામાં આવ્યા નથી. અને નોંધનીય છે કે,